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PKW-ANHÄNGER

RIMORCHI STRADALI

SERIENAUSSTATTUNG

EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE

PKW-ANHÄNGER Durch unser ständiges Streben nach Innovation und Technik, sind wir in der Lage, einen überdurchschnittlich 
hohen Standard unserer Produkte zu sichern. Unsere PKW-Anhänger sind Allrounder für Handel und Gewerbe, Privat und Freizeit. Aus über 400 
Modellen können Sie, Ihrem Bedarf entsprechend, Ausstattung, Größe und Gewichtsklasse wählen.

ROBUSTER LEICHTBAURAHMEN 

MIT GERINGEM EIGENGEWICHT

TELAIO ROBUSTO CON MENO 

PESO PROPRIO

PROFILO PIANALE A 6 PIEGHE 
CON GANCI PER CINGHIE IN-
TEGRATI NEL BORDO PIANALE 
(FORZA DI TIRO 800 KG). CHIA-
RAMENTE IL CARICO PUÒ ESSERE 
ANCHE FISSATO ALL’ESTERNO 
DELLE SPONDE.

ELOXIERTE ALUMINIUM-
BORDWÄNDE, ALLSEITIG 
ABKLAPPBAR

SPONDE D’ALLUMINIO 
ANNODIZZATE, APRIBILI 
SUI TUTTI LATI

STÜTZRAD MIT KLEMM-
HALTERUNG (AB 1.500 KG 
AUTOMATISCH KLAPPBARES 
STÜTZRAD)

RUOTA D’APPOGGIO CON MOR-
SETTO DI FISSAGGIO (A PARTIRE 
DA 1500 KG: RUOTA D’APPOGGIO 
RIPIEGHEVOLE IN AUTOMATICO)

RAHMENKONSTRUKTION 
KOMPLETT VERZINKT

TELAIO COMPLETAMENTE
ZINCATO

AUFLAUFBREMSE MIT 
RÜCKFAHRAUTOMATIK

FRENO AD INERZIA CON RETRO-
MARCIA AUTOMATICA

BESONDERS NIEDERE 

BRÜCKENHÖHE

ALTEZZA PIANALE MOLTO BASSA

STANDBREMSE
(SELBSTSCHLIESSEND)

FRENO DI STAZIONAMENTO

BORDWANDVERSCHLÜSSE MIT 
VERSENKTEM ÖFFNUNGSGRIFF, 
KOMPLETT SPIEL- UND VIBRA-

TIONSFREI UND JEDERZEIT 
NACHSTELLBAR

CHIUSURE DI SPONDE CON LA 
MANIGLIA INCASSATA, SENZA 

GIOCO E VIBRAZIONI: IL PERNO 
DI CHIUSURA PUÒ ESSERE SEMP-
RE REGOLATO

STARKER BRÜCKENRAND 6-FACH 
GEKANTET MIT INTEGRIERTEN 
BINDEHAKEN FÜR BINDEGURTE 
(ZUGKRAFT 800 KG). NATÜRLICH 
KANN AUCH 
AUSSERHALB DER BORDWÄNDE 
GEBUNDEN WERDEN.
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Jahre Garantie

anni di garanzia
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RIMORCHI STRADALI Grazie alla grandissima esperienza nel campo tecnico e d’innovazione che la nostra azienda ha acquisito 
negli anni, siamo in grado di garantire un elevato standard dei nostri prodotti. I nostri rimorchi stradali sono i “tuttofare” per il commercio 
e l’artigianato, ma anche per il privato e il tempo libero. Vi permettiamo di scegliere tra oltre 400 modelli in diverse tipologie e dimensioni, 
pesi e accessori.

Verschiedene Reifenmaße zur Auswahl

Vari pneumatici a scelta

Alle Fotos sind figurativ und nicht bindend
tutte le foto sono solo rappresentative e non vincolanti
Alle Fotos sind figurativ und nicht bindend
tutte le foto sono solo rappresentative e non vincolanti

Reifen / Ruota 195/50-B10 195/50 R13 C 165/70 R 13

Ø cm 45,5 52,5 56,2

Breite
Largh. (cm)

19,5 19,5 16,5

Tragkraft Rad
Portata ruota

750 kg 900 kg 437 kg

A

3 JAHRE GARANTIE AUF DEN 
KOMPLETTEN ANHÄNGER (VER-
SCHLEISSTEILE  AUSGENOMMEN)

3 ANNI DI GARANZIA SU TUTTO 
IL RIMORCHIO (ESCLUSO LE 
PARTI DI USURA)

STARKER HOLZBODEN AUS 
WITTERUNGSBESTÄNDIGER 
MULTIPLEX-SIEBDRUCKPLATTE 
(PLYWOOD) MIT 
RUNDUM-AUFLAGE

ROBUSTO PIANALE IN LEGNO 
COMPENSATO MULTISTRATO 
(PLYWOOD), RESISTENTE AI 
FATTORI METEOROLOGICI CON 
APPOGGIO PERIMETRALE

KOTFLÜGEL VERZINKT

PARAFANGHI ZINCATI

STABILE ECKSÄULEN
AUS ALUMINIUM OHNE 
VORSTEHENDE TEILE 

PIANTONI ANGOLARI
IN ALLUMINIO SENZA PARTI 
SPORGENTI

RAHMEN AUS ROSTFREIEM 
INOX-STAHL

TELAIO IN ACCIAIO 
INOSSIDABILE INOX

BELEUCHTUNG GESCHÜTZT 
UNTERGEBRACHT

FANALI BEN PROTETTI

ASSALI BEN DIMENSIONATI E 
PRIVI DI MANUTENZIONE 
(ORIGINALE ALKO) CON 
SOSPENSIONE A TORSIONE
INDIPENDENTE PER OGNI RUOTA

ACHSEN GUT DIMENSIONIERT 
UND VOLLKOMMEN WARTUNGS-
FREI (ORIGINAL ALKO) MIT 
INTEGRIERTER TORSIONS-
FEDERUNG UND EINZELRAD-
AUFHÄNGUNG

C D

ZUM VIDEO
PKW-ANHÄNGER

PER VEDERE IL VIDEO DEI
RIMORCHI STRADALI
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Technische Daten
Dati tecnici

EINACHSANHÄNGER
RIMORCHI MONOASSE

SERIE S-G

EINACHSANHÄNGER Unsere robusten Einachsanhän-
ger sind in einer Vielzahl an Brückenmaßen und Gesamtgewich-
ten von 750 kg bis 1.500 kg lieferbar. Überzeugen Sie sich selbst 
von ihrer leichten aber stabilen Bauweise sowie professionellen 
und hochwertigen Ausführung.

RIMORCHI MONOASSE I nostri rimorchi ad un asse 

sono fornibili in varie misure pianale e diverse masse complessive 

da 750 kg a 1.500 kg. Si contraddistinguono dalla costruzione 

robusta ma leggera e dall’esecuzione accurata e professionale. 

TYP
TIPO

Zulässiges Gesamtgewicht

Peso complessivo omologato
Tara

Brückenmaß innen

Misura pianale interna

Brückenhöhe mit Räder ca. cm 

Altezza pianale con ruote ca. cm

750 kg 950 kg 1100 kg 1200 kg 1300 kg 1500 kg kg ca. cm 10“ 13“

S 20G 15 x x x x x x 230 205 x 150 x 30 57 63

S 20G 16 x x x x x x 235 205 x 165 x 30 57 63/67

S 23G 15 x x x x x x 250 235 x 150 x 30 57 63

S 23G 16 x x x x x x 255 235 x 165 x 30 57 63/67

S 23G 17 x x x x x x 275 235 x 178 x 30 57 63/67

S 26G 15 x x x x x x 260 260 x 150 x 30 57 63

S 26G 16 x x x x x x 270 260 x 165 x 30 57 63/67

S 26G 17 x x x x x x 285 260 x 178 x 30 57 63/67

S 26G 19 x x x x x x 295 260 x 190 x 30 57 63/67

S 26G 20 x x x x x x 305 260 x 205 x 30 57 63/67

S 32G 15 x x x x x x 290 325 x 150 x 40 57 63

S 32G 16 x x x x x x 300 325 x 165 x 40 57 63/67

S 32G 17 x x x x x x 315 325 x 178 x 40 57 63/67

S 32G 19 x x x x x x 325 325 x 190 x 40 57 63/67

S 32G 20 x x x x x x 340 325 x 205 x 40 57 63/67
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S 23G 15

Zum Video der einachsigen PKW-Anhänger
Per vedere il video dei rimorchi stradali monoasse

4



Jahre Garantie
anni di garanzia

3

S 20G 15

S 23G 16

S 32G 16

S 32G 17

S 26G 16
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Technische Daten

Dati tecnici

ZWEIACHSANHÄNGER

RIMORCHI TANDEM

SERIE S-T

ZWEIACHSANHÄNGER Finden Sie ihren passenden 

Tandemanhänger in unserem breiten Programm an Modellen, mit 

variablen Gesamtgewichten von 750 kg bis zu 3495 kg. Durch den 

hohen Komfort der vier Räder mit unabhängiger Federung ist ein 

professioneller Transport garantiert.

RIMORCHI TANDEM Scegliete il vostro rimorchio a 

due assi tandem tra una vasta gamma di misure pianali e diverse 

masse complessive da 750 kg a 3495 kg. Grazie alle loro 4 ruote 

con sospensione indipendenti i nostri rimorchi tandem dispongo-

no un massimo comfort di guida e sono adatti perfettamente a un 

trasporto professionale.

TYP
TIPO

Zulässiges Gesamtgewicht

Peso complessivo omologato
TARA     

Brückenmaß 
innen

Misura pianale 
interna

Brückenhöhe mit 
Räder ca. cm 

Altezza pianale 
con ruote ca. cm

750 kg 950 kg 1100 kg 1200 kg 1300 kg 1500 kg 1600 kg 2000 kg 2500 kg 3000 kg 3495 kg kg ca. cm 10“ 13“

S 23T 15 x x x x x x x 300 235 x 150 x 30 57 63

S 23T 16 x x x x x x x 315 235 x 165 x 30 57 63/67

S 23T 17 x x x x x x x 335 235 x 178 x 30 57 63/67

S 26T 15 x x x x x x x x x x 315 260 x 150 x 30 57 63

S 26T 16 x x x x x x x x x x 325 260 x 165 x 30 57 63/67

S 26T 17 x x x x x x x x x x 345 260 x 178 x 30 57 63/67

S 26T 19 x x x x x x x x x x 350 260 x 190 x 30 57 63/67

S 26T 20 x x x x x x x x x x 360 260 x 205 x 30 57 63/67

S 32T 15 x x x x x x x x x x 345 325 x 150 x 40 57 63

S 32T 16 x x x x x x x x x x x 355 325 x 165 x 40 57 63/67

S 32T 17 x x x x x x x x x x x 375 325 x 178 x 40 57 63/67

S 32T 19 x x x x x x x x x x x 385 325 x 190 x 40 57 63/67

S 32T 20 x x x x x x x x x x x 400 325 x 205 x 40 57 63/67

S 36T 15 x x x x x x x x x x 370 365 x 150 x 40 61 65

S 36T 16 x x x x x x x x x x x 380 365 x 165 x 40 61 65/67

S 36T 17 x x x x x x x x x x x 400 365 x 178 x 40 61 65/67

S 36T 19 x x x x x x x x x x x 410 365 x 190 x 40 61 65/67

S 36T 20 x x x x x x x x x x x 425 365 x 205 x 40 61 65/67

S 41T 16 x x x x x x 420 410 x 165 x 40 61 65/67

S 41T 17 x x x x x x 445 410 x 178 x 40 61 65/67

S 41T 19 x x x x x x 455 410 x 190 x 40 61 65/67

S 41T 20 x x x x x x 470 410 x 205 x 40 61 65/67

S 41T 22 x x x x x x 485 410 x 220 x 40 61 65/67

S 41T 23 x x x x x x 500 410 x 235 x 40 61 65/67

S 51T 16 x x x x x x 490 510 x 165 x 40 61 65/67

S 51T 17 x x x x x x 510 510 x 178 x 40 61 65/67

S 51T 19 x x x x x x 525 510 x 190 x 40 61 65/67

S 51T 20 x x x x x x 540 510 x 205 x 40 61 65/67

S 51T 22 x x x x x x 555 510 x 220 x 40 61 65/67

S 51T 23 x x x x x x 570 510 x 235 x 40 61 65/67
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Zum Video der zweiachsigen PKW-Anhänger
Per vedere il video dei rimorchi stradali tandem
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S 26T 16

S 51T 17

S 32T 17

S 26T 16

S 26T 15
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Technische Daten

Dati tecnici

KIPPANHÄNGER

RIMORCHI RIBALTABILI

SERIE R-G

SERIE R-T

KIPPANHÄNGER Unsere PKW-Dreiseiten-Kippanhänger 

sind richtige „Allrounder“ mit denen Sie beinahe jeden Transport 

problemlos schaffen. Je nach Hobby- oder professionellem Ein-

satz können Sie zwischen Ein- und Zweiachsern sowie verschiede-

nen Maßen und Gewichten auswählen.

RIMORCHI RIBALTABILI I nostri rimorchi stradali 

con ribaltamento trilaterale rappresentano una soluzione ottimale 

per tutti i problemi connessi al trasporto. Indipendentemente se 

lo usate professionalmente o per uso privato potete scegliere un 

rimorchio monoasse oppure doppioasse tra varie misure pianale 

e diverse masse complessive.

TYP
TIPO

Zulässiges Gesamtgewicht

Peso complessivo omologato
TARA     

Brückenmaß innen

Misura pianale 

interna

Brückenhöhe mit 
Räder ca. cm 

Altezza pianale con 
ruote ca. cm

750 kg 950 kg 1100 kg 1200 kg 1300 kg 1500 kg 1600 kg 2000 kg 2500 kg 3000 kg 3490 kg kg ca. cm 10“ 13“

SERIE R-G
Einachsig  -  monoasse

R 23G 15 x x x x x x 380 235 x 150 x 30 63 66

R 23G 16 x x x x x x 395 235 x 165 x 30 63 66/68

R 26G 15 x x x x x x 400 260 x 150 x 30 63 66

R 26G 16 x x x x x x 420 260 x 165 x 30 63 66/68

R 26G 17 x x x x x x 440 260 x 178 x 30 63 66/68

SERIE R-G
Zweiachsig  -  tandem

R 23T 15 x x x x x x x 440 235 x 150 x 30 63 66

R 23T 16 x x x x x x x 455 235 x 165 x 30 63 66/68

R 26T 15 x x x x x x x x x x 460 260 x 150 x 30 63 66

R 26T 16 x x x x x x x x x x 475 260 x 165 x 30 63 66/68

R 26T 17 x x x x x x x x x x 500 260 x 178 x 30 63 66/68

R 26T 19 x x x x x x x x x x 510 260 x 190 x 30 63 66/68

R 32T 16 x x x x x x 380 325 x 150 x 40 63 66/68

R 32T 17 x x x x x x 400 325 x 178 x 40 63 66/68

R 32T 19 x x x x x x 410 325 x 190 x 40 63 66/68

R 36T 16 x x x x x x 420 365 x 165 x 40 63 66/68

R 36T 17 x x x x x x 445 365 x 178 x 40 63 66/68

R 36T 19 x x x x x x 455 365 x 190 x 40 63 66/68

Zum Video der zweiachsigen PKW-Kipper
Per vedere il video dei rimorchi stradali ribaltabili
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R 23G 15

R 26T 16

R 32T 17R 32T 17

ELEKTROPUMPE (OPTIONAL)

POMPA ELETTRICA (OPTIONAL)

HANDPUMPE

POMPA MANUALE

KIPPWINKEL CA. 45° AUF 
ALLEN  3 SEITEN

ANGOLO DI RIBALTIMENTO 
CA. 45° PER TUTTI 3 LATI
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SERIE X-TSERIE 

Technische Daten

Dati tecnici

RÜCKNEIGER

RIMORCHI INCLINABILI

SERIE X-G

RÜCKNEIGER Unsere PKW-Anhänger mit Rückneigefunktion 

sind dank dem fl achen Auffahrwinkel speziell für den Transport von 

Fahrzeugen und Maschinen geeignet. Die einachsigen Anhänger 

werden durch Stoßdämpfer, die zweiachsigen durch eine manuelle 

Handpumpe in wenigen Handgriffen zurückgeneigt. Nicht nur Fahr-

zeuge und Maschinen können mit dem PKW-Anhänger mit Rück-

neigefunktion transportiert werden. Auch sonstige Transporte sind 

ohne Probleme zu bewältigen!

RIMORCHI INCLINABILI I nostri rimorchi per auto 

inclinabili, grazie all’angolo di salita piatto, sono particolarmente 

adatti per il trasporto di veicoli e macchinari. I rimorchi a due assi 

sono dotati di serie di una pompa manuale, i rimorchi ad un asse 

con ammortizzatori. In questa maniera il pianale di carico viene 

inclinato con poche mosse. Oltre a veicoli e macchinari, con i 

rimorchi inclinabili si può effettuare qualsiasi genere di trasporto 

senza problemi!

TYP
TIPO

Zulässiges Gesamtgewicht

Peso complessivo omologato
TARA     

Brückenmaß innen

Misura pianale 

interna

Brückenhöhe mit 
Räder ca. cm 

Altezza pianale con 
ruote ca. cm

750 kg 950 kg 1100 kg 1200 kg 1300 kg 1500 kg 1600 kg 2000 kg 2500 kg 3000 kg 3490 kg kg ca. cm 10“ 13“

SERIE X-G
Einachsig  -  monoasse

X 32G 17 x x x x x x 400 325 x 178 x 40 63 66

X 32G 19 x x x x x x 410 325 x 190 x 40 63 66

X 32G 20 x x x x x x 425 325 x 205 x 40 63 66

SERIE X-T
Zweiachsig  -  tandem

X 36T 17 x x x x x x 500 365 x 178 x 40 63 66

X 36T 19 x x x x x x 510 365 x 190 x 40 63 66

X 36T 20 x x x x x x 530 365 x 205 x 40 63 66

X 41T 17 x x x x x x 560 410 x 178 x 40 63 66

X 41T 19 x x x x x x 575 410 x 190 x 40 63 66

X 41T 20 x x x x x x 590 410 x 205 x 40 63 66

X 41T 22 x x x x x x 605 410 x 220 x 40 63 66

X 41T 23 x x x x x x 620 410 x 235 x 40 63 66

X 51T 17 x x x x x x 595 510 x 178 x 40 63 66

X 51T 19 x x x x x x 605 510 x 190 x 40 63 66

X 51T 20 x x x x x x 630 510 x 205 x 40 63 66

X 51T 22 x x x x x x 645 510 x 220 x 40 63 66

X 51T 23 x x x x x x 660 510 x3520 x 40 63 66

Zum Video der PKW-Rückneiger
Per vedere il video dei rimorchi inclinabili
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X 32G 17X 51T 20

X 51T 20

HANDPUMPE FÜR ZWEIACHSER – 

STOSSDÄMPFER FÜR EINACHSER

POMPA MANUALE PER RIMORCHI 

DOPPIOASSE – AMMORTIZZATO-

RI PER RIMORCHI MONOASSE

AUFFAHRRAMPE

RAMPA DI CARICO



99

2525 2626

44

2020

3321

2828

121010 11

2727

Pendelwand hinten für
Dreiseitenkipper

Sponda posteriore a pendolo 
per ribaltabile trilaterale

1818 19191717

Rampeneinschub (nur für Alurampen 
Schwarz)

Inserimento rampe 
(solo per rampe Schwarz)

Alurampe „light“. 
Tragkraft: 300kg/Paar

Rampa in alluminio „light”. 
Portata: 300kg/paio

Alurampen Schwarz 
stark 1600kg oder 3000 kg/Paar

Rampe in alluminio Schwarz per 
1600kg oppure 3000kg/paio

Aufsatzwände in eloxiertem Aluminium 
(Höhe: 30 oder 40 cm)

Soprasponde in alluminio 
anodizzato (altezza 30 o 40 cm)

Anhänger ohne Wände

Rimorchio senza sponde

Kastenaufbau

Furgonavra

Gitteraufsatzwände 
(Höhe 80 cm)

Soprasponde in rete zincate 
(altezza 80 cm)

Flachplane (Farbe: hellgrau)

Telo piatto (colore: grigio chiaro)

Plane seitlich aufrollbar

Telo laterale con sistema di 
avvolgitura

Dachluke aus GFK mit Stoßdämpfer

Coperchio fatto di pannello PRFV
con ammortizzatore

Laderampe in einem Stück (L= ca. 150 
cm, Tragkraft ca. 600 kg)

Rampa di carico rigida 
(L= ca. 150 cm, portata ca. 600 kg)

ZUBEHÖR PKW-ANHÄNGER

ACCESSORI RIMORCHI STRADALI

Hochplane vorne 45° abgeschrägt 
(empfehlenswert ab 180 cm Höhe)

Telo centinato sbieco a 45°
(consigliabile da altezza telo 180 cm)

Funk für Dreiseitenkipper oder 
Rückneiger

Radiocomando per ribaltabile
oppure rimorchio inclinabile

Ladegerät zum Laden der Batterie der Elek-
tropumpe (nur in Kombi mit Werkzeugkiste)

Caricabatteria per batteria della 
pompa elettrica (solo in 
combinazione con cassettino)

Elektrische Seilwinde (Auch mit 
Funkfernsteuerung erhältlich)

Verricello elettrico (Disponibile 
anche con radioguida)
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8877

2424

66

2323

323131

21 22

55

30302929

1313 1414 1515 1616

Abstützbock vorne

Supporto anteriore

Stoßdämpfer für 100km/h Zulassung 
(Export)

Ammortizzatori per immatrico -
lazione 100km/h (Export)

Motorradhalter verzinkt

Supporto moto zincato

Alubügel für Flachplane
(vermeidet Wassersäcke)

Traversino in alu per telo piatto
(evita bolle d’acqua)

Verschlüsse und Taschen für 
Holzaufsatzwände

Taschine e chiusure per 
soprasponde in legno

Abmontierbarer Aufbau für 
Viehtransport mit Luftschlitz

Soprasponde e telo smontabili per 
trasporto bestiame

Trenngitter in der Mitte

Griglia divisoria centrale

Laderampe in einem Stück komplett 
aus Aluminium

Rampa di carico completamente 
fatto di alluminio

Laderampe klappbar

Rampa di carico pieghevole

Sonderfarben oder Werbeschriften für 
Planen

Altri colori del telo o applicazioni 
pubblicitarie

Plane seitlich aufklappbar mit 
Stoßdämpfer

Coperchio laterale per telo 
centinato con ammortizzatore

Stützfüße klappbar

Piedini d’appoggio piegabili

Elektropumpe für Dreiseitenkipper 
oder Rückneiger

Pompa elettrica per ribaltabile trilate-
rale oppure rimorchio inclinabile

Hochplane in verschiedenen Höhen, 
allseitig zu öffnen (Farbe: hellgrau)

Telo centinato in varie altezze, 
apribile su 3 lati (colore: grigio chiaro)

Stützrad automatisch klappbar 
(Serienmäßig ab 1.500 kg)

Ruota d’appoggio automatica 
(di serie da 1.500 kg)

Reserverad

Ruota di scorta

13
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ZUBEHÖR PKW-ANHÄNGER

ACCESSORI RIMORCHI STRADALI

39383737 4040

4141 4242 4343

35353333 3434 36

Zurrgurte blau 
(Länge 5m; Zugkraft 3000 kg)

Cinghia tendifune 
(L=5m; forza di tiro 3.000kg)

Zusätzliche versenkte Bindehaken

Ganci aggiuntivi

Airline-Schiene mit verstellbaren 
Haken oder Gurten

Guida speciale con ganci o 
cinghie movibili

Diebstahlsicherung Safety-Ball

Antifurto Safety-Ball

Alu-Mandelblech auf Brücke 
montiert

Lamiera mandorlata fissata 
sul pianale

Gummimatte auf Brücke

Tappeto di gomma sul pianale

Farradträger

Supporto bici

Fahrradhalter für Steckachse 
verstellbar

Portabici per asse

Werkzeugkiste verzinkt und 
abschließbar

Cassetta d’attrezzi zincata e 
serrabile

Staubox in Kunststoff auf Deichsel mon-
tiert (Nicht bei allen Modellen möglich)

Cassettino in PVC montato sul ti-
mone (Non fattibile su tutti modelli)

Netz zur Ladungssicherung

Rete di protezione
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Zum Video auf YouTube | Per vedere il video

Der Mini Caravan von Blackcamp ist dein Be-

gleiter für jegliches Abenteuer. Klein, kompakt 

und mit allem ausgestattet was für ein chilliges 

Wochenende in der Natur oder einen ausgewo-

genen Campingurlaub benötigt wird. Dabei bie-

tet er ein Maximum an Ladevolumen. Entdecke 

flexibel die abgelegensten Orte und entspanne 

dich auf Reisen mit deinem BLACKCAMP.

Nutze deinen eigenen PKW, um gemeinsam mit einem 

der kleinsten Mini-Caravans auf Reisen zu gehen. 

Durch die kompakte und leichte Bauweise findet der 

kleine Wohnwagen von Blackcamp in jeder Garage 

Platz und kann für spontane Trips schnell an nahezu 

jedes Auto angehängt werden – dafür benötigst du 

nicht einmal einen Anhänger-Führerschein.

Il mini caravan di Blackcamp è il tuo compagno 

di avventure. Piccolo, compatto e dotato di 

tutto il necessario per un rilassante weekend 

nella natura o per una tranquilla vacanza in 

campeggio. Allo stesso tempo, offre il massimo 

volume di carico. Parti alla scoperta dei luoghi 

più remoti in modo flessibile, e rilassati durante 

i viaggi con il tuo BLACKCAMP.

Utilizza la tua auto per viaggiare con uno dei mini 

caravan più piccoli sul mercato. Grazie al suo design 

compatto e leggero, la piccola roulotte di Blackcamp 

entra in qualsiasi garage e può essere agganciata 

rapidamente a quasi tutte le auto, per viaggi in libertà - 

non serve nemmeno la patente per il rimorchio.

FÜR ALLE, DIE DAS ABENTEUER LIEBEN! PER CHI AMA L’AVVENTURA!

www.blackcamp.it

 blackcamp.it
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www.schwarz.it

Kippanhänger
Rimorchi ribaltabili

Sägespalter
Tagliaspaccalegna

Tiefladeanhänger
Rimorchi inclinabili

Palettenanhänger
Rimorchi portacassoni

Forstanhänger
Rimorchi forestali

Forst-Seilwinden
Verricelli forestali

Anhänger kaufen – das macht man am bes-

ten beim Profi  mit jahrzehntelanger Erfah-

rung! Das Unternehmen Schwarz wurde 1947 

von Albin Schwarz gegründet. Wir sind nach 

wie vor ein Südtiroler Familienbetrieb – und 

das macht uns stolz! Zunächst widmeten wir 

uns der Herstellung von verschiedenen land-

wirtschaftlichen Geräten. Im Laufe der Zeit 

spezialisierten wir uns auf die Planung und 

Herstellung von landwirtschaftlichen Anhän-

gern und PKW-Anhängern. Seit 1987 führt 

Klaus Schwarz mit seiner Frau Rosmarie das 

Unternehmen. Heute werden sie von ihren 

drei Kindern tatkräftig unterstützt.

Per l’acquisto di un rimorchio, è meglio affi -

darsi a professionisti competenti con decen-

ni di esperienza! Fondata da Albin Schwarz 

nel 1947, la ditta Schwarz resta oggi come 

ieri una tipica impresa familiare altoatesina, 

e di questo siamo orgogliosi! Inizialmente la 

nostra ditta produceva macchinari agricoli; 

con il passare del tempo, ci siamo poi spe-

cializzati nella progettazione e produzione di 

rimorchi agricoli e per auto. Dal 1987 è Klaus 

Schwarz con sua moglie Rosmarie a dirigere 

l’azienda, che ora possano contare sul sup-

porto dei suoi tre fi gli.

ANHÄNGER UND FORSTMASCHINEN

RIMORCHI E MACCHINE FORESTALI

I-39057 Frangart - Bozner Str. 51 - Südtirol (BZ)

I-39057 Frangarto - Via Bolzano 51 - Alto Adige (BZ)

Tel. 0471/633133 - Fax 0471/633405

info@schwarz.it

Wiederverkäufer und  Service / Rivenditore ed assistenza

Find us on:


